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A feladatok megoldasdhoz papir, ir6szer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkéz hasznalata
tiltott. A megoldasra fordithaté idé: 90 perc. Az osztalyozas a kovetkezd ponthatarok szerint torténik:

(-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)

16-19 pont jo (4)
20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szant
hely nem elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhat6, de ebben az esetben kérjiik, hogy a
feladat megoldasanal jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Rajzolja fel az integralé tipusu VFC kapcsolasi rajzat! Méretezze a kapcsolast az alabbi
feltételekkel: a kapcsolés bemend ellenalldsa legyen 10kOhm, a bemeneti jeltartomény 5..10V,
amelyhez 5..10kHz kimeneti frekvencia tartozik, a rendelkezésre allo referencia fesziiltség 1V,
a kimeneti jel kitoltési tényez6je a maximalis frekvencian 50%, a miiveleti erdsité kimeneti
jeltartomanya -10..10V.







1 m hosszu \wsztas&gm nte

(egységugrds) kapesol
0,25 uH/m, kapacitésa 100 pF/m
a tapvonal végén a fesziiltség id
Rajzoljon fel egy két miiveleti erds
kimenetén létrehozandé mduktwit

b) abra szerinti LC lancot induktivité’sok nélkiil hel
kimeno jel).




